

NEDELJA, 21.6. 12. NAVADNA NEDELJA	9.00	Idrija Gore	Za župnijo ++ Sonja in starši Seljak in Prek + Pepca Rupnik, 30. dan*
	7.30		
	10.30	Vojsko	++ družine Šuligoj, Gruden in Vončina
Ponedeljek, 22.6. AHACIJ	16.00	Rudnik	V čast svetemu Ahaciju za Idrijo Za zdravje
Torek, 23.6. Jožef Cafasso	7.30	Idrija	Za zdravje v družini V zahvalo in priprošnjo
Sreda, 24.6. ROJSTVO JANEZA KRSTNIKA	19.00	Sv. Anton	Za domovino + Beti Rupnik Za zdravje, p.n. Munih*
Četrtek, 25.6. Viljem. DAN DRŽAVNOSTI	20.00	Idrija	Za zdravje in blagoslov ob 40-letnici poroke + Jakob Cigale + Janko Skrt*
Petek, 26.6. Vigilij	20.00	Idrija	+ Jožef Černilogar, zadušnica + Anastazija Petrič, obl.*
Sobota, 27.6. Ema Krška	20.00	Idrija (nedeljska)	Za starše in veroučence ob zaključku šolskega leta + Tatjana Rupnik
NEDELJA, 28.6. 13. NAVADNA NEDELJA	9.00	Idrija Gore	Za župnijo ++ Erik in starši Kržišnik in Rupnik Za Marijino varstvo in srečen porod
	8.30		
	10.30	Vojsko	
Ponedeljek, 29.6. PETER IN PAVEL	20.00	Idrija	++ brat in starši Bončina ++ Franc Govekar in Francka Jakša
Torek, 30.6. Prvi mučenci rimske Cerkve	20.00	Čekovnik	V zahvalo in na čast Svetemu Duhu + Boštjan Tratnik
Sreda, 1.7. Martinijan	20.00	Sv. Trojica	++ Valerija in Franc Česnik ++ Marija in Jakob Nagode
Četrtek, 2.7. Bernardin	20.00	Idrija	++ Hieronim in Frančiška Istenič ++ brat Janko in Franc Sabotič ++ Zofija in Franc Tratnik*
Petek, 3.7. TOMAŽ	20.00	Idrija	Po namenu ŽRV ++ Angela in Jakob Sedej
Sobota, 4.7. Urh	20.00	Idrija (nedeljska)	++ Branko Bevk in starši Erjavec in Bevk ++ st. starši Franc in Frančiška Poženeš*
NEDELJA, 5.7. CIRIL IN METOD	9.00	Idrija Gore	Za župnijo ++ Jana in Albin Slabe
	8.30		
	10.30	Vojsko	V zahvalo in priprošnjo, V 26



# OZNANILA

## ŽUPNIJE IDRIJA

Leto XXXIII (2026), št. 13

21.6.2026

### Še enkrat se osamosvojiti

35 let tega se je nekaj prelomilo, nekaj pogumnih mož in po njih vse slovensko ljudstvo je začutilo, da je treba nekaj narediti *drugače*, da živeti, kot smo živeli dotlej, v Jugoslaviji, pač ne moremo več. Da je treba potegniti potezo in narediti nekaj drugače. Se *osamosvojiti*, narediti to, kar je prav, tudi če bo to težko.

Toda tista osamosvojitvev ni nič vredna, če se Slovenija ne osamosvaja *vedno znova*, če ne vsako leto spet z nečim starim ne prelomi in začne nekaj delati drugače. In v tem času to recimo pomeni prenehati z vsesplošno histerijo, da se moramo vedno znova in v vsem, kar se dogaja, postaviti na to ali ono stran. Pri nas se je ustvarila navijaška kultura, v kateri si moraš izbrati »klub«, za katerega boš navijal, nato pa se od tebe pričakuje, da boš dosledno in brez dvoma podpiral vse, kar bodo izjavljali in delali tisti *tvoje barve*, brez omahovanja zagovarjal tudi sam, ne glede na to, ali se s tem strinjaš ali ne. Zame je prav to definicija časa sovraštva, ki se je vzpostavil, za vsako ceno izoblikovati si nekega *nasprotnika*. Poiskati ga, če je treba. Kakor da je moja identiteta nujno nekaj, s čimer se želiš od drugega ločiti.

»Slišali ste, da je bilo rečeno: Ljubi svojega bližnjega in sovraži svojega sovražnika. Jaz pa vam pravim: Ljubite svoje sovražnike in molite za tiste, ki vas preganjajo, da boste otroci svojega Očeta, ki je v nebesih.« (Mt 5,43-45) Treba je biti drugačen, to je ljubezen, ki jo želi Jezus v našem svetu.

Zato ljubezen do domovine danes razumem kot boriti se proti napačnim, krivičnim zakonom, ki uničujejo človeka in ponižujejo njegovo dostojanstvo, s svojimi kljubovati vrednotam ljudi, ki so pozabili na sveto in nedotakljivo, plavati proti toku večinskega mnenja, porabiti večere v tuhtanju, kaj bi bilo v dani situaciji bolje narediti, sprejeti težke in svetu udobja nerazumljive osebne žrtve, postaviti si jasne prioritete, ostati zvest svojim koreninam, vrednotam očetov in mater ter jim slediti bolj kot voditeljem in strankam. Pozdraviti vsakega človeka, ker je človek, pomagati vsakemu človeku, ker si človek, pokopati vsakogar, prižigati sveče na grobovih nedolžno pobitih in njihovih rabljev, protestirati proti svojim in grehom soseda. Posejati pšenico, posaditi drevo, napraviti most za kogarkoli že, ker je to treba narediti. To pomeni ljubiti svet, ljubiti svojo domovino, biti njen oskrbnik, ne gospodar, in biti oskrbnik vsakega, ki stopa po njej. Bog, blagoslovi Slovenijo!

Vaš župnik Marko

OZNANILA izdaja župnija Idrija, Arkova ulica 1, Idrija, tel. 05/372 00 07.

Spletna stran župnije: <https://zupnija-idrija.rkc.si> E-pošta: [zupnija.idrija@rkc.si](mailto:zupnija.idrija@rkc.si).

Z naročilom mašnega namena soglašate z objavo na spletu.

Mašne namene z \* opravi tudi g. Luka Jesenko.

Za župnijo lahko namenite svoj dar na TRR SI56 1915 7500 1888 979, tudi preko QR kode.



## ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

27.6. **Čebelice**: Lampe Elizabeta, Skrt Zdenka, Zelenc Mateja, Pirih Jelka, Erjavec Anica. 4.7. **Animatorji**.

## SVETI AHACIJ

V **ponedeljek, 22.6.** praznujemo god sv. Ahacija, ki je velikega pomena za idrijsko zgodovino. Za njegovo varstvo v globinah pod mestom se bomo zahvalili ob **16.00** v kapeli v Antonijevem rovu. Pristrčno vabljeni že kako minuto prej, da se pripravimo za vstop v rudnik.

## MAŠA ZA DOMOVINO

Naša domovina vedno znova potrebuje veliko molitve, da bi zmogli ljudje v njej med seboj živeti v miru in pravičnosti. Vabljeni k maši za domovino, ki bo na predvečer dneva državnosti, **v sredo, 24.6. ob 19.00** pri Svetem Antonu na Rožnem griču. Pristrčno vabljeni! Na sam praznik pa jo počastimo z zastavo in domoljubjem.

## SV. PETER IN PAVEL

Tudi letos v naši škofiji žal ne posvečujemo novomašnikov. Molimo za nove duhovne poklice!

## OBISK BOLNIKOV POLETI

Kot je v navadi, poleti (julija in avgusta) bolnikov ne bomo obiskovali, razen po posebnem dogovoru. Obiščemo vas spet septembra. Enako bo z mašo v domu upokoјencev in mašo v psihiatrični bolnišnici.

## ORATORIJ 2026

Tudi letos vas animatorji prosijo za pomoč pri malicah za otroke. Tisti, ki ste pripravljeni pomagati, se vpišite na za to pripravljen seznam v zakristiji! Iskrena hvala vsem dobrim ljudem!

Podroben spored poteka oratorija sledi v naslednjih oznanilih.

## MAGDALENSKA NEDELJA NA GORAH

Praznovanje Magdalenske nedelje na Gorah bo letos v nedeljo, **19.7.** s slovesno mašo ob **9.00**, ki jo bo vodil rojak p. Tomaž Mikuš. Za streženje vabimo vse tisti dan prisotne strežnike. Pri maši bo **ofer** za obnovo župnišča. Po maši povabljeni, da se ustavimo in praznovanje nadaljujemo pri **zakuski**. Za sladko in slano pecivo prosimo pridne roke gospodinj. S praznovanjem nadaljujemo tudi na sam god zavetnice, v sredo, 22.7. ob 19.00. Tudi ta dan bo po maši zakuska in praznovanje, za katero prosimo člane ŽPS. Veselimo se!

## JAKOBOVA NEDELJA NA VOJSKEM

Jakobova nedelja bo letos **26.7.** Glavno praznovanje s slovesno sv. **mašo, ki jo vodil naš rojak, zlatomašnik g. Vinko Lapajne, bo ob 13.00.** Po maši lepo vabljeni, da se zadržimo ob **pogostitvi**, lepo prosimo, da pridne gospodinje pripravite kak priboljšek in ga pred mašo dostavite v župnišče.

## BLAGOSLOV KAPELIC NA KALVARIJI

Za nami je blagoslov obnovljenih kapelic na Kalvariji nad Idrijo. Bogu smo hvaležni za ta lep praznik izraza naše vere in spoštovanja vrednot in dediščine naših prednikov.

Iskrena hvala podjetju Velb, d.o.o. iz Cerknega ter podjetju Monteca, d.o.o. iz Idrije, ki so poskrbeli za celostno prenavo naših kapelic. Hvala Iztoku in Jožetu Kolerju, ki sta pokrila streho Kapele vstajenja.

Zahvaljujemo se našemu rojaku in župljanu Nandetu Rupniku, ki je ustvaril podobe novega križevega pota. Hvala Davidu in Tilnu Likarju, ki sta te podobe iz skic prenesla v jeklene strukture. Hvala tudi podjetju Škrlj, ki je darovalo material za te podobe.

Poklon vsem dobrim ljudem od blizu in daleč, ki ste darovali za obnovo Kalvarije. Vaš dar bo še dolga leta kakor luč v temi svetil vsem ljudem na poti v in mimo Idrije.

Hvala pa seveda tudi vsem, ki ste pomagali pri pripravi za praznovanje ob blagoslovu. Vsem, ki ste poskrbeli za čisto in lepo okolico Kalvarije, vsem, ki ste pripravili hrano in pijačo, vsem – posebno strežnikom, članom ŽPS ter mešanemu pevskemu zboru župnije Idrija z zborovodkinjo Beti Lampe na čelu – ki ste na kakršen koli način olepšali slovesnost blagoslova kapelic. Hvala tudi vsem nenaštetim dobrotnikom, ki ste dodali svoj kamenček v mozaik tega lepega praznovanja. Zelo smo ponosni na vse vas!

Nenazadnje pa hvala članom župnijskega gospodarskega sveta, ki ste bili gonilo in temelj te obnove. Blagoslov in navdih ste nam!

Bog, blagoslovi Idrijo!

